

普拉波沃与苏西洛和卡拉会晤

专家指出其目的是摆脱佐科维的影响

【本报讯】大印尼行动党总主席普拉波沃继续开展政治沟通，以理顺其作为总统候选人参选2024年大选的计划。这位国防部长计划会见苏西洛。此前，普拉波沃曾会见印度尼西亚前总统尤素夫·卡拉。

5月10日，政治观察员赫尔马宛 (Hermawan Sulisty) 声称，上述计划中的会见，是普拉波沃试图摆脱佐科维总统的影响。为继续能够作为

候选人参选而做出的最大努力的一部分。对于在总统选举中多次失败的普拉波沃来说，拜访苏西洛的举措是不合逻辑的，那是因为其亲信的唆使罢了。其实，苏西洛与普拉波沃的关系并不亲近，这件事早在普拉波沃仍在军队服役时就已出现了。阿贡 (Agum Gumelar) 的证词已经讲得非常清楚了，苏西洛是签署开除普拉波沃的军官荣誉委员会将军之一。如果苏西洛



普拉波沃 (右) 会见卡拉。

支持普拉波沃的候选人资格很是奇怪。

然而乌章 (Ujang Komarudin) 则表示，普拉波沃

和苏西洛之间的会晤是必须的。这是有必要的，普拉波沃想成为总统的必要条件是必须与任何人会面，会见政党人物或社会名人，是需要与各界人士和造王者沟通。

普拉波沃确实必须与苏西洛和尤素夫·卡拉等人物建立大量沟通。因为如果普拉波沃稍后参加2024年大选，并且出现两轮选举，这将是非常重要的。假设普拉波沃进入两轮选举，而在第一

轮中没有支持普拉波沃，就可能在第二轮中提供支持，这是非常有可能的。因此，包括普拉波沃与苏西洛在内的政治精英的会晤，以及之前与尤素夫·卡拉的会晤，是沟通、游说、政治友谊的一部分，以探索所有可能性。

此前，普拉波沃曾与尤素夫·卡拉进行会晤。在不久的将来，普拉波沃还将与印尼前总统苏西洛会面。

(亮剑)

民复党正式推举普拉波沃为总统候选人



民族复兴党中央理事会主席费索尔 (Faisol Reza)。

【本报讯】5月10日，在雅加达中区 Pulau Dua 餐厅举行的强强联盟组建核心团队与从业党之间的会议上，民族复兴党中央理事会主席费索尔·礼萨

(Faisol Reza) 宣布，民族复兴党中央理事会已同意在2024年大选中将大印尼行动党总主席普拉波沃推举为总统候选人。

费索尔声称，民族复兴党是与大印尼行动党一起组建的大印度尼西亚复兴联盟 (KIR) 的一部分，仍在与从业党就组建强强联盟进行决策。仍然是印度尼西亚统一联盟 (KIB) 成员的从业党也推举其总主席艾朗卡成为总统候选人。费索尔表示，组建强强联盟的问题将在未来一到两个月内决定，这就是我们交给我们的领导层

的提案，因为这是他们的领域。

作为回应，从业党组建强强联盟特使团队代表瓦希德 (Nusron Wahid) 没有明确的回答，其政党是否会接受大印尼行动党和民族复兴党推举的普拉波沃成为强强联盟的总统候选人。

瓦希德表示，关于强强联盟的总统候选人的决定，目前仍在处理中，这是党的领导人的权限。我再一次强调，这是总主席决定的部分，我们工作团队只负责在技术上进行讨论。(亮剑)



民族复兴党与从业党两小组会谈。

民复党宣布邀请艾朗卡成为普拉波沃-穆海敏胜选团主席 令从业党惊讶

【本报讯】从业党西爪哇省地方理事会主席阿泽·哈善·赛亚兹利 (Ace Hasan Syadzily) 坦言，对民族复兴党中央理事会主席费索尔 (Faisol Rizal) 声称，有意邀请从业党主席艾朗卡成为普拉波沃-穆海敏组合的制胜机制主席的声明深感惊讶。

5月10日，阿泽指出，于当天举行的民族复兴党与从业党之间的大联盟制胜机制没有谈论这个话题。今天下午，一些民族复兴党和从业党精英之间的会议只讨论了这一点。第一，扩大政党对大联盟的支持。其次，如果获得的政治支持越来越

大，我们将讨论赢得这个大联盟的战略问题。民族复兴党和从业党同意，总统候选人和副总统候选人问题由各政党总主席进行讨论。之前，费索尔表示，目前，民族复兴党希望大联盟推举普拉波沃为总统候选人，穆海敏为副总统候选人。艾朗卡受邀担任2024年大选的两位人物的制胜机制的领导人。我们很高兴如果艾朗卡成为制胜机制主席。

另一方面，费索尔声称，大印度尼西亚复兴联盟 (KIR) 已同意推举普拉波沃为2024年大选的总统候选人。(亮剑)

虽然支持甘贾尔为总统候选人 印尼团结党至今仍等待佐科维总统表态

【本报讯】印尼团结党 (PSI) 副主席安迪·普迪曼 (Andy Budiman) 自承，本党仍在等待佐科维总统的默许信号，以确定将来面临2024年总统大选活动的政治步骤。

安迪日前在雅加达表示，既然本党已宣布支持甘贾尔为总统候选人，至今仍保持这个承诺。他说：“无论任何人获得佐科维总统钟意和支持，我们也必须给予支持，确保他

的工作能完成。”当问及印尼团结党是否继续遵循佐科维的指示，如果所支持的并非甘贾尔的话，安迪却未作肯定的答复。

安迪就此事表示，目前的政治局势仍不稳定，而且印尼团结党也不愿作出更远的假设。他说：“不能确定佐科维是否支持甘贾尔，我们不愿作出进一步的推测，因为还未真实发生。明显的是我



印尼团结党 (PSI) 副主席安迪 (Andy Budiman)。

们强调佐科维的工作必须继续完成，这是不容忽视的事。”

安迪自承，迄今为止，印尼团结党还未与斗争民主党联络。此外，本党也

未与正在探讨大联盟的其它政党会谈。本党仅与从业党进行政治交流而已。他说：“我们迄今仅与从业党进行沟通，我们仍要与我们具有共同愿景的政党建立沟通关系。”

据了解，除了斗争民主党，还有团结建设党及民心党已推举甘贾尔为总统候选人。与此同时，由从业党、国民使命党及团结建设党组成的印度尼西亚统一联盟 (KIB)，与由大印尼行动党及民族复兴党组成的大印尼复兴联盟 (KIR) 正在探讨组建大联盟。

(Ing)

最新民调：阿尼斯在东爪哇可选性非常差劲

【本报讯】Accurate Research and Consulting Indonesia (ARCI) 民意调查机构在东爪哇对2024年大选总统候选人的可选性进行了调查。

ARCI 对三位总统候选人进行模拟的最新调查结果显示，普拉波沃在东爪哇拥有最高的可选性，领先于甘贾尔和阿尼斯。

该调查于4月25日至5月4日，使用多阶段随机抽样方法进行，样本为1249名受访者，按比例分布在东爪哇的38个市县区举行。调查的误差幅度为2.8%，置信水平为95%。

5月10日，ARCI 主任白哈吉 (Baihaki Sirajt) 声



左起：普拉波沃、甘贾尔、阿尼斯。

称，三名候选人的模拟结果，普拉波沃在东爪哇的可选性为29.7%，甘贾尔为28.5%，阿尼斯的可选性为15.2%。多达23.3%的受访者没有回答问卷。普拉

波沃的选票在几个选民中平均分布，普拉波沃成为许多东爪哇伊联成员民选择的人物，即31.06%，或领先于甘贾尔的30.01%与阿尼斯的18.4%。有多达

20.5%的伊联成员受访者没有做出选择。

白哈吉指出，在最重要的总统候选人调查中，普拉波沃也以17.7%领先，其次是甘贾尔17.3%，阿尼斯为11.9%，马福为9.7%。但是，多达43.3%的受访者仍然没有做出选择。

当来自东爪哇的人物，即马福和科菲花进行模拟时，并由三到四个候选人组成，普拉波沃仍然更胜一筹。尽管甘贾尔已由印尼斗争民主党提举为总统候选人，但是普拉波沃在东爪哇的可选性仍然非常优越。主要因素是因为相当多的伊联成员选择了普拉波沃。(亮剑)



公正福利党辅政委员会主席伊曼 (Sohibul Iman)。

【本报讯】公正福利党 (PKS) 辅政委员会副主席伊曼 (Sohibul Iman) 声称，团结变革联盟内部仍然团结一致，尽管其中的政党与亲政府政党进行沟通。

公福党坚称变革联盟团结一致 尽管部分成员与亲政府政党进行沟通

例如，民主党最近会见了民族复兴党与从业党。此外，公正福利党总主席宇库还与团结建设党会面，以及民族民主党总主席巴洛会晤海事与投资统筹部长卢虎。

伊曼近日表示，我认为所有这些会晤都不会扰乱我们的稳固性。为什么？那是因为我们所有人仍拥有坚定的信仰。KPP 与联盟外政党进行的沟通

表明了一种开放的政治态度。原因是，到目前为止，KPP 仍然对希望加入联盟的政党持开放态度，以将阿尼斯推举为总统候选人。

事实上，与其他政党的所有沟通结果也有向 KPP 联盟政党报告。因此，如果许多朋友质疑联盟目前的状况，我说还很好，存在一切动态。伊曼最后强调说，没

有一方认为这些政治沟通是在企图造势，或是个背叛行为。相反，这一步骤表明了 KPP 内所有政党的政治成熟性。联盟可以不一样，但是仍然可以建立友谊。

众所周知，近日，巴洛在雅加达铭登区努山达拉大厦会晤卢虎。在会晤中，卢虎表示，尊重彼此的政治选择。不会担心巴洛的政治态度，目前民族民主党仍留在执政联盟内，巴洛并没有道声再见。(亮剑)

